MaOnuaTikd
Aekadikoi ApiBuoi-ETravaAnyn og 6,11 pdBape péExpl Twpa!l

» OuAAGdIo MaBnuatikwv
>
> BiBAio MaBnuatikwyv oeA. 65, 66,67

Ouuovpeote 0TL

3 doékata 0,3 (o 0¢on petd To KOpPQ)

3 ekatootd 0,03 (0V0 O¢oerg petd To KOppQ)

3 yuhootd 0,003 (Tperg Béoerc peTd To KOPPQ)




MAG®HMATIKA E’

ENOTHTA 6- AEKAAIKOI APIOMOI
1. I'paye Toug dekadikovg aptOpovg.

6 kot 7 dékarto = 62 yt\ootd =

28 kot 452 yilooth = 9 dékata =

235 kot 7 ekatooTl = 1298 a1 56 ekartootd =
3 — 58 -

7 °l1000= /1000 =

6 2/100 = 87 %/100=

1 2/10 = 1297 3/10 =

2. Béie Toug mio kbt apBuodc oe celpd apyilovtas amd Tov pIKPOTEPO.

a) 1,25 1,025 1,2 0,25

B) 6,002 615 65 6,758

v) 8,45 8,045 8,16 8

d) 532 530 5302 5,03

3. Xvumhpwoe to potifa.

4,5 5 5,5 s

0,89 0,93 0,97 e e i
0,394 0,396 0,398 L e e
1,3 1,6 L9 o s



4. Bdle v vmodlactol (KOppa) exel mov tpénet £161 dote ot apBuoi va apyilovv and 1o

NEYUADTEPO TPOS TOV HIKPOTEPO.

a) 5612 5612 5612
B) 6 5294 1905
y) 547 6 123

5. Ipéye 610 KOLTAKL TOV PO TTOV EYEL:

= 5 ot 0éon TV povadwv

= 9 o Béomn TV YIMOCTOV

= () ot Béon TV EKOTOGTOV

= 3 o Béomn TV dekddwv

= 4 o1t Béom TOV dEKATOV
= 7 ot Béomn TV YIMAd OV

= 1 ot Béon TV ekaTOVTAd®V

5. Tpdye 1t cupPorilet kaOe apBudS mov onuEW®VETAL e TO PEAOC.

(nAadeg, eKaTOVTAOES, OEKADES, HOVAOES, OEKATA, EKATOOTA, YLAMOGTA)

451(12 187,023 9,12 5612,94
EKOTOOTO et e e
6I1,248 0,253 1228,647 584,1f3

6. Bale > < =

12,45........... 12,04 25 2,500 651,1...... 65,11
5,120........... 5,12 4,065....... 4,006 9,023....... 9,230
123,2......... 122,2 45,018........ 45,188 19......... 1,90




